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Hiernaast staan de eerste

acht maten van de variaties
op Ah!Vous dirai-je, Maman

KV 265 uit 1778 van Wolfgang
Amadeus Mozart (1756-1791).
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wat is het eerste akkoord (alsook de ligging) ¢ Wat is de derde akkoordgreep

het ritmisch fenomeen van de laafste vier maten in de rechternand?
(igging) en de zesde akkoordgreep (ligging) ¢

Wat gebeurt er in variafie 7¢
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Hieronder staan de eerste acht maten van het Menuett in G dur van Ludwig van
Beethoven (1770-1827).
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- In welke maat is dit stuk gecomponeerd en wat betekent dit?2

n welke toonaard is dif stuk gecomponeerd (tip: kijk naar de titel) 2 Schrijf deze
en duid de halve tonen aan.

Welke is de aanverwante kleine toonaard 2

Schrijf deze in de drie wendingen en duid de halve tonen aan.
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Schrijf de drieklank uit maat één linkerhand met omkeringen en becijfering:
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Hoe verklaar je de onvolledige beginmaat ¢
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